



### 我区召开禁毒工作专题会议

武国宏王慧清参加

本报讯 记者孙鸣报道:日前, 2024年全市禁毒工作暨全国禁毒示 范城市创建攻坚视频会后,我区立即 召开专题会议,贯彻落实会议精神, 安排部署相关工作。区委常委、政法 委书记武国宏,副区长、区公安分局 局长王慧清参加。

会议强调,各级各相关部门要提 高政治站位,深入学习贯彻习近平总 书记关于禁毒工作的重要指示精神, 把思想和行动统一到中央和省委、市 委部署要求上来,扎实做好禁毒各项 工作。要明确主要任务,以全国禁毒 示范城市创建为抓手,坚持系统治 理、严格治理、源头治理,不断巩固拓 展禁毒工作成果。要加强组织领导, 压实工作责任,广泛开展宣传教育, 营造浓厚氛围,筑牢禁毒人民防线, 确保社会大局持续稳定。要聚焦全 国禁毒示范城市测评标准,集中力 量、抓住重点、守牢底线、严督实查, 采取最严实的措施,确保创建工作做 深做细、做实做好。

# 当好百姓健康"守门人"

区卫体局持续深化医药卫生体制改革促进全民健康

本报讯 记者董婕报道:近年来, 区卫体局始终坚持以人民为中心的 发展思想,加强统筹谋划,优化规划 设置,持续深化医药卫生体制改革, 不断提升基层医疗卫生服务能力和 水平,促进全民健康。

"心电图做的结果就是一个广泛 的 ST 段异常……"在黄碾镇卫生院, 年近70的村民弓剑明正在通过远程 会诊平台接受会诊。因患有心脏病、 高血压,每次到市里医院检查,往返 都要2个多小时,费时又费力,如今, 不出村就可以享受到市级医疗专家 的诊疗服务。

"以前去大医院看病得早早起 来,坐车到医院之后还得排队,现在

不用去大医院也能享受到专家看病, 太方便了。"黄碾镇黄南村村民弓剑 明开心地说。

优质医疗资源量少、分布不均, 是"看病难"的主要症结之一。近年 来,区卫体局以信息化建设作为突破 口,由市人民医院全面托管区医疗集 团,构建起了市级三甲医院、区级二 甲医院、社区卫生服务中心、镇街卫 生院共同组成的紧密型城市医联 体。同时,运用数据中心平台,实现 了市、区、镇(街)、村医疗机构信息的

"建设大健康管理平台,利用互 联网手段和远程智能终端实现市、 区、乡、村四级医疗联动,让群众享受

到高质、高效、便捷、安全的医疗健康 服务。"潞州区人民医院副院长陈宾

不仅要让群众"病有所医",更要 实现"全民健康"。在太东街道企退 人员管理服务中心,每月一次的"体 育运动进社区"展演活动正在进行, 八段锦、柔力球等居民喜爱的健身项 目逐一登台。通过辅导站点组织的 日常培训,赛事交流活动,带动了更 多社区居民参与全民健身。

"非常感谢街道给我们搭建了这 样的一个平台,不管从身体健康方面 还是身心娱乐方面都得到了很大的 提高。"太东街道居民杨利伟说。

跳出"场馆思维",持续优化"15

分钟健身服务圈"建设,目前,我区建 成各类全民健身辅导站点220个,有 2300多名社会体育指导员,带动全区 经常锻炼人口达到44.6万人,形成了 较为完善的全民健身组织网络体 系。由于工作成效突出,前不久,区 卫体局被评为了"山西省人民满意公 务员集体"。

区卫生健康和体育局局长武文 瑕表示:"人民满意既是公务员的最 高荣誉,又是公务员的干事标准。下 一步,将引深紧密型城市医联体建 设,扎实推进国家级慢性病防控示范 区创建,全面实施全民健身补短板工

程,创优全民健身环境,切实增强群 众获得感。"

### 区领导调研便民市场建设运营情况

杨书旗带队

本报讯 记者杜云报道:3月22 日,副区长杨书旗带领市城管局综合 执法队、区商务局、区市场监管局、区 应急局等相关部门,就全区便民市场 建设运营情况进行专题调研。

调研组先后来到柏后、防爆、长 轴、五一广场、新街等便民市场,认真 听取各便民市场负责人工作情况汇 报,实地查看了市场基础设施、经营 现状、市民服务等情况。

调研组强调,便民市场是城市建 设的重要组成部分,是事关老百姓 "菜篮子"的民生大事。各相关部门 要坚持便民利民、因地制宜,持续提 升市场环境质量和管理水平,不断 完善市场基础设施,加大规范管理 力度,建立健全长效管理机制,积极 营造干净整洁、安全有序的市场经营

### 区司法局举行执法执勤 电动车集中配发仪式

牛彦岗参加

本报讯 记者刘波 王亚超报道:3 月22日,区司法局举行执法执勤电动 车配发仪式。副区长牛彦岗参加。

此次配发的司法专用电动车,将 进一步推动司法工作人员开展矛盾 纠纷排查、法治宣传、人民调解、社区 矫正、安置帮教等各项工作,对促进 司法行政人员密切联系群众起到积

各基层司法也将以规范车辆管 理,严格纪律,保证专车专用,履职尽 责、扎实工作,以良好的精神状态和 昂扬斗志,投入到司法行政各项工作

# 春耕备耕正当时 农资充足有保障

本报讯 记者董婕报道:眼下正 是农忙时节,为满足春耕生产需要, 我区供销合作社充分发挥农资供应 主渠道作用,早动手、早安排,积极 做好农资储备各项工作,确保春耕 备耕工作有序开展,为全年农业生 产开好头、起好步。

"这个是10吨51含量的复合肥 ……"化肥是每年春耕生产的"重头 戏"。在山西正泰明农业科技有限 公司,工人师傅们正有条不紊地搬 运农资,装车发货,保证第一时间将 农资送到农户家中。

"我们从年前就开始联系各大 厂家备货,目前已经储备了5000多 吨。"正泰明农业科技有限公司负责 人刘晓红说,现在已进入旺季,我们 严把质量关,组织了20多辆车,为 300多个网点提供服务,确保老百姓 能及时拿到货,为今年的春耕备耕 提供保障。

春播春耕,农资先行。走进西

长井生产资料门市部,各种品类的 化肥、种子被码放得整整齐齐。前 来购买农资的农户也络绎不绝,选 好农资是一年好收成的重要保障, 因此,每位前来购买农资的农户都

"这个店开了20多年了,每年化 肥品种都很齐全,保质保量,我们老 百姓购买的也放心。"农户晋建林告 诉记者。

为了保证春耕期间农资供应充 足、质量有所保障,今年,西长井生 产资料门市部结合本地种植结构和 往年农民需求,从源头订货备货,构 筑稳定可靠的供应渠道,确保农资 不断档、不脱销,目前,已储备各类 化肥300余吨。

据供销部门负责人介绍,我区 供销社各社属农资企业、基层村 (社)农资服务点的种子、化肥、农 药、地膜等各类物资储备充足,能够 满足全区春耕生产对农资的需求,



图为西长井生产资料门市部工作人员码放种子。王嘉琦 摄

太西街道举办专场招聘会

为春耕生产提供坚实保障。截至目 前,共储备各类化肥3000余吨、农膜 1000余吨。

本报讯 记者赵越报道:近日,太

招聘会现场,求职者纷纷在招聘

西街道举办以"春风十里、不如职场

信息前驻足,观看招聘要求,并针对

岗位要求、工资待遇、发展空间等内

容与企业面对面沟通。同时,街道还

设置了政策咨询和职业指导专区,现

场为应聘者宣讲就业援助、社保补

物业那些事

有你"为主题的专场招聘会。

贴、技能培训等扶持政策。

"接下来,我们要进一步督促各 农资网点严格执行质量安全制度,

坚决杜绝假冒伪劣农资产品进入市 场,保障春耕农资需求,切实维护农 民切身利益。"区供销社副主任马天 喜表示。

据了解,本次招聘会共有50余家

企业参加,提供就业岗位600余个,涵

盖传媒、物流、安保、家政等行业。下

一步,太西街道将进一步加大对各企

业走访对接力度,做好群众就业意愿

调查,实实在在为用人单位和求职者

搭建一个供需双方相互沟通交流的

桥梁,用心用情让更多的适龄人员走

向合适的工作岗位。

### 我区召开冶金工贸企业治本攻坚 三年行动动员部署暨复工复产工作会

本报讯 记者梁志滢报道:3月22 日,我区召开冶金工贸企业治本攻坚 三年行动动员部署暨复工复产工作 会,对相关工作进行安排部署。

会议要求,要牢牢扛起安全生产 责任,加大隐患排查力度,紧盯重点 场所、岗位、人员,以"时时放心不下"

本报讯 记者郭婷婷报道:日前,

区退役军人事务局与长治市九号汤

泉度假酒店举行拥军惠军成员单位

签约揭牌仪式。此次签约揭牌,也是

英中街道首家拥军惠军成员单位签

约揭牌。

的责任感增强安全风险防范意识,织 密安全生产防护网。要健全管理体 系、完善管理制度,加强应急演练,不 断提高企业安全管理人员的思想认 识和能力素质,切实增强安全防范治 理能力,为潞州区高质量发展作出积 极贡献。

近年来,我区扎实推动双拥共

建,最大限度地激发和凝聚社会力

量,不断创新双拥共建活动形式,丰

富双拥共建活动内容,在全社会营造

了良好的崇军、拥军、惠军浓厚氛围。

### 紫金街道开展消防安全专题培训

本报讯 记者鲍晓明报道:近日, 紫金街道召开消防安全知识培训会。

培训中,区消防救援大队消防员 结合近期其他地区的火灾案例,对事 故的成因、错误自救方式和初期自救 的基本方法进行了剖析,就高层建筑

火灾、电动自行车起火等火灾的应急 处置措施,灭火器械的使用方法,以 及排查消除火灾隐患等知识进行了 详细讲解。培训结束后,全体参会人 员还现场实践了灭火器械的正确使 用方法。

#### 蔡家巷社区:

## 口腔检查保健康 入户义诊暖民心

本报讯 记者梁志滢报道:近日, 蔡家巷社区联合贝森口腔医院走进 交通局小区,开展口腔检查上门义诊 活动。义诊现场,医生为到场居民进 行了全面的口腔检查,并运用可拆卸

模具,向大家讲解牙齿常见问题以及 解决措施,耐心解答居民关于口腔健 康的疑问,引导大家重视牙齿的预防 保护。

### 建东小学:

## 研学润心灵 实践助成长

本报讯 记者董婕报道:研学实 践是学校教育与校外教育相衔接的 创新方式,是综合实践育人的有效途 径。近日,建东小学组织学生来到长 治学院动物标本馆和物理实验室,开 展研学实践活动,进一步培养他们的 科学素养、实践意识和创新精神。

"这个是中国鲎,它最特别的是 血是蓝色的,遇到细菌就会变成一种 胶状。"在长治学院动物标本馆,志愿 者耐心细致地为同学们普及生物科 学知识,讲解标本的由来、制作以及 生物的发展进化史等知识。孩子们 兴趣盎然,徜徉其中,脸上充满着对 生物科学的好奇和对知识的渴望。

"今天我们来到这里,看到了很

多标本,有海洋的、空中的还有陆地

的,最感兴趣的是狼,之前我不知道

它是二级保护动物,今天我看了才知

道,今天来到这里收获很大。"建东小 学学生潘航宇说。

把课堂搬到校外,让科学走出课 本。在长治学院的物理实验室体验 过程中,孩子们津津有味地聆听老师 讲解,还亲自动手操作各种实验仪 器,对实验过程进行细致观察和耐心 地思考。

研学实践活动,不仅开阔了学生 的视野,增长了学识,增强了保护自 然、保护生物的意识,也进一步提升 了学生的科学素养,激发了他们的创

"让学生有机会亲身感受,亲自 试验,体验科学的乐趣。这种实践性 的学习方式,可以帮助学生更深入地 理解科学知识,提高他们的动手能力 和科学素养。"建东小学副校长王振 祥告诉记者。

开工前,应当向物业管理企业 申报登记吗?

装修人在住宅室内装饰装修工程

登记。

装修人在住宅室内装饰装修 工程开工前,应当向物业管理企业 申报登记吗?

问:



应当申报登记。根据中华人 民共和国建设部《住宅室内装饰装 修管理办法》第110号文件第三章 第十三条规定:装修人在住宅室内 装饰装修工程开工前,应当向物业 管理企业或者房屋管理机构申报

非业主的住宅使用人对住宅 室内进行装饰装修,应当取得业主 的书面同意。

(潞州区物管中心供稿)

## 咱家住在潞州区 物业管理都参与

## 注销公告

我区再增一家拥军惠军成员单位

根据潞州区委机构编制委员 会办公室《关于对潞州区涉改事业 单位进行整合或更名的通知》(潞 州编办发[2019]5号)、潞州区委机 构编制委员会《关于印发<长治市 潞州区深化事业单位改革实施方 案的通知>》(潞州编发[2021]3 号),我单位已并入长治市潞州区 农业资源工作中心。按照《事业单 位登记管理暂行条例》及其实施细

则规定,拟申请注销登记。 经举办单位山西省长治市潞

州区堠北庄街道办事处同意,我单 位全部资产、负债及净资产整体移 交山西省长治市潞州区堠北庄街 道办事处,债权、债务由山西省长 治市潞州区堠北庄街道办事处承 担、负责。 特此公告

联系人:宋娟 电话:18636590739

长治市郊区堠北庄镇 农村会计服务中心 2024年3月18日